

મણીબા પાર્ટી પ્લોટ પાસે કારમાં બેસેલ યુગલને બે દિવસ પહેલા રાત્રીના સુમારે પિસ્ટલની અણીએ લુંટી લેનાર આરોપીને ગણત્રીના કલાકોમાં ઝડપી પાડી ખટોદરા પો.સ્ટે.ની લુંટના ગુનાનો ભેદ ઉકેલી નાંખતી કાઇમ બ્રાંચ.

સુરત શહેરના ખટોદરા પો.સ્ટે. ગુ.ર.નંબર-૧૧૨૧૦૦૨૩૨૦૦૧૨૫ ઇ.પી.કો.કલમ-૩૯૭, ૩૯૪, ૩૯૨, ૩૫૪, ૩૪ તથા આર્મ્સ એક્ટ કલમ ૨૫(૧)એ તથા જી.પી.એક્ટ કલમ ૧૩૫ મુજબનો ગુનો જાહેર થયેલ હતો. જે ગુનામાં ફરી.શ્રી જીગર વિનાયક મહાત્મા, ઉ.વ.૨૮, રહે.૧૪/૧૦૩૯, ખટોદરા, મહાત્મા ઇન્ડસ્ટ્રીઝ એસ્ટેટ, સુરતનાઓ તા.૦૧/૦૧/૨૦૨૦ના રોજ રાત્રીના કલાક ૦૦/૧૫ વાગે ન્યુ વી.આઇ.પી. રોડ, મણીબા પાર્ટી પ્લોટની સામે, સી.બી.પટેલ ફાર્મના પાર્કિંગમાં પોતાની ફીયાન્સી સાથે ફોર વ્હીલ કારમાં બેસેલ હતા આ વખતે બે અજાણ્યા ઇસમોએ કારનો દરવાજો ખોલી રીવોલ્વર બતાવી ફરી.શ્રી તથા તેની ફીયાન્સના પાકીટમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૩૦૦૦/- તથા મોબાઇલ ફોનની લુંટ ચલાવી એક આરોપીએ રીવોલ્વરની અણીએ યુગલને ફોર વ્હીલ કારમાં બંધક બનાવી રાખી ફરી.શ્રીનો એ.ટી.એમ.કાર્ડ મેળવી પાસવર્ડ માંગી બીજો આરોપી એ.ટી.એમ. ઉપર જઇ રૂ.૧૦,૦૦૦/- ઉપાડી પરત આવી ફરી.શ્રીની ફીયાન્સીના શરીરે છેડછાડ કરવા લાગતા યુગલે આરોપીઓનો સામનો કરી કારમાં જ ઝપાઝપી કરવા લાગી આરોપીઓ પાસેની રીવોલ્વર ફરી.શ્રીએ ઝુંટવી લીધેલ તે દરમિયાન ફરી.શ્રીએ કારના સ્ટેરીંગ ઉપર પોતાના હાથની કોણી રાખી સતત હોર્ન વગાડવાનું ચાલુ રાખતા આરોપીઓ મોબાઇલ ફોન અને રોકડ રકમ મળી કુલ્લે રૂ.૪૩,૦૦૦/-ની લુંટ ચલાવી મોટર સાયકલ ઉપર બેસી નાશી ગયેલ જે અંગે ફરી.શ્રી આરોપી પાસેથી ઝુંટવી લીધેલ રીવોલ્વર લઇને ખટોદરા પો.સ્ટે. ખાતે જઇ ફરીયાદ જાહેર કરતા ઉપરોક્ત ગુનો નોંધાયેલ હતો. સદર ગુનો ગંભીર હોય કાઇમ બ્રાન્ચના પો.સ.ઈ.શ્રી એચ.એ.સીંધા નાઓ ટીમના પોલીસ માણસો સાથે સદર ગુનાનો ભેદ ઉકેલવા માટે કાર્યરત હતા. દરમિયાન હે.કો.વિનોદ અખાભાઇ તથા હે.કો.જયેશ ગંગાધર નાઓને મળેલ બાતમી આધારે આ લુંટનો ગુનો આચરનાર બે ઇસમો પૈકી આરોપી સુનિલ ઉર્ફે સોનુ S/O મનાલાલજી નાઇ, ઉ.વ.૨૪, રહે. શીવ શક્તિ સોસાયટીની સામે, તડકેધર મહોલ્લો, મોહનભાઇ રાજપુતના મકાનમાં, કૃષ્ણા ડેરીની સામે, ભટાર રોડ, સુરત. મુળ વતન-ગામ-પદરાડા, તા.ઘોગુંડા, જી.ઉદેપુર, રાજસ્થાન વાળાને ઝડપી પાડી ગુનામાં ઉપયોગમાં લીધેલ પલ્સર મો.સા. તથા લુંટની રોકડમાંથી મેળવેલ રૂ.૭૮૦૦/- તેમજ મોબાઇલ ફોન વિગેરે મળી કુલ્લે રૂ.૭૮,૩૦૦/- ની મત્તાનો મુદ્દામાલ રીકવર કરી ગુનાનો ભેદ ઉકેલી નાંખેલ છે. સહ આરોપી સમીર શાકીર મન્સુરી નાસી ગયેલ હોય તેને પકડવાના પ્રયત્નો ચાલુમાં છે.

બંને આરોપીઓ આર્થિક સંકડામણમાં હોય જે દુર કરવા સમીર મન્સુરી હથિયાર લાવેલ અને બંને જણાએ આયોજન કરી આવા યુગલો રાત્રીના એકાંતમાં બેસતા હોય તેમને લુંટી લીધા પછી કોઇને ફરીયાદ પણ કરતા ન હોય જેથી પોલીસમાં પકડાય જવાનો ડર ન હોય ગુનાને અંજામ આપેલ હતો.